



Возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в парке Волгограда обезглавленного тела 33-летнего мужчины

21 мая 2015 года в лесопарковой зоне парка имени Ю.А. Гагарина обнаружено тело обезглавленного мужчины. По данному факту следственным отделом по Краснооктябрьскому району Следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По предварительным данным, потерпевшего обнаружили гуляющие в парке дети, они сразу же сообщили о страшной находке в правоохранительные органы. На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа. В ходе осмотра тела было установлено, что у мужчины также отсутствуют кисти обеих рук.

Установлено, что убитый родом из города Дубовка Волгоградской области. Около года назад он переехал в Волгоград и стал проживать в съемной квартире, недалеко от парка, в котором было обнаружено его тело. Выходить на связь с родственниками мужчина перестал примерно с 7 мая этого года, в связи с этим около трех дней назад родители обратились в полицию с просьбой оказать содействие в розыске их сына.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лиц, к нему причастных.

22 Мая 2015

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/929552>